

Moved by Moyle

Seconded by Luker

IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES  
HOUSE AMENDMENT TO H.B. NO. 604

AMENDMENT TO SECTION 1

1  
2 On page 4 of the printed bill, in line 33, delete "Land" and insert:  
3 "Land, if five (5) acres or greater,".

AMENDMENT TO THE BILL

4  
5 On page 6, delete lines 19 through 21.

CORRECTION TO TITLE

6  
7 On page 1, delete lines 4 and 5, and insert: "MAKE TECHNICAL CORREC-  
8 TIONS.".